
 به نام خدا

1399کنکور  -پاسخ تشریحی سوالات درس فولاد  

 درادامه آورده شده است. 99کنکور -با سلام. پاسخ تشریحی سوالات درس فولاد

با توجه به رویه  چند سال  شود.تر ارزیابی میسنگین،  98سوالات درس فولاد به نسبت کنکور  ارزیابی:
برخی   تسلط نسبی بر،  فولاد  ایپایهعلاوه بر مفاهیم    یاندانشجو  کنکور ارشد، لازم استاخیر درس فولاد در  

  د.ن)مبحث دهم( نیز داشته باشایآیین نامه  نکات

115-111-106: جدید یا خارج از مباحث درسی( -)محاسبات سنگینسوالات سخت  

114-113-112-110-108-107متوسط:سوالات   

109 :سوالات ساده  
 

در میان بگذارید:  های ارتباطی زیر با مناز طریق راه را خود و اشکالات سوالاتمی توانید   

https://telegram.me/Javid_Ashrafifar95 
 

Javidashrafifar@gmail.com 

 با احترام

فرجاوید اشرفی   
 1399 مرداد 18

 

https://telegram.me/Javid_Ashrafifar95
mailto:Javidashrafifar@gmail.com


 

 

صحیح است. 2پاسخ: گزینه   

از بارهای بدون ضریب و در طراحی حالت  )تغییر شکل(در طراحی حالت حدی بهره برداریتوجه:  
گردد.حدی)خمشی( از بارهای ضریبدار استفاده می  
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صحیح است. 1گزینه پاسخ:  

به فاصله سخت کننده   Kvتعیین مقدار ( . 4و 2 است)رد گزینه 5مساوی -همواره بزرگتر Kvشکل، مقدار    Iدر مقاطع 
 ( 3( بستگی دارد نه بال. )رد گزینهtwو   hهای جان و همچنین مشخصات جان)

 

 

 صحیح است.  1پاسخ:گزینه 

 است.  1کمتر از   ABمهارشده و ضریب طول موثر ستون  ABستون 
 



 

صحیح است. 2پاسخ:گزینه   
2

4
n g

s
A A nDt t

g
= − +  

2

2

2
2 1 1 1

4 4

16
2

8

g g

x

A

m

t t A t

x
x c

 
 
 −   + = −  


 
= 


= 



 

 

صحیح است. 2پاسخ:گزینه   
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صحیح است. 3پاسخ: گزینه   

در طراحی مهم بوده و   موثرعرض   اینبرای محاسبه عرض موثر در محل مفصل خمیری از روش ویتمور استفاده میشود.  
درجه در نظر میگیرند(  30را برابر   α)زاویه بدست خواهد آمد.  موثرمقدار ضخامت ورق اتصال بر حسب عرض   

 

 

 

 3100 2 200 3tan 030whitmoreW mm= +  =  



 

صحیح است. 4پاسخ:گزینه   
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صحیح است. 1پاسخ:گزینه   

برابر باشد.طول  yو  xبرای آنکه بتوان از حداکثر طول عضو کششی استفاده کرد، باید لاغری در راستای 
 تغییری نمیکند بنابراین شعاع ژیراسیون ها را برابر قرار میدهیم.
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صحیح است. 3 پاسخ:گزینه   

𝑉𝑏 = 𝑉 + 0.02𝑃 ⇒ 𝑉𝑏 = 25 + 0.02 × 100 = 27𝑡𝑜𝑛  

𝐹𝑏 =
𝑉𝑏

2 𝑠𝑖𝑛 𝛼 ⇒ 𝐹𝑏 =
27√2

2
 

𝐹𝑏 = 𝜑𝛽𝑅𝑤𝑡𝑒𝐿𝑒 ⇒
27√2

2
=

3

4
× 1 × 3 × (

1

√2
× 1) × 2𝐿𝑒 

⇒ 𝐿𝑒 = 6 𝑐𝑚  

 

صحیح است. 4گزینه پاسخ:  



 .در نظر میگیرند 𝛽برابر   را نسبت فوق 

b1   .به گونه ای طراحی میگردد تا مقاومت کششی تامین شودb2   .نیز با فرض جوش نفوذی کامل طراحی میگردد 
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 موفق باشید. اشرفی فر 

 


